
２　男女共同参画について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ⅰ　男女平等意識についてお伺いします。

 問８　あなたは社会全体における男女の地位について、どちらが優遇されていると思います

か。（○は１つだけ） →　１～４を選択した方は、問８－１へ

→　５・６を選択した方は、問９へ

回答数 構成比

1. 男性 181 17.8%

2. どちらかといえば男性 455 44.8%

3. 女性 18 1.8%

4. どちらかといえば女性　　 39 3.8%

5. 平等 124 12.2%

6. わからない　 171 16.8%

＊無記入 28 2.8%

1,016 100.0%

問８－１　どのような場合に平等ではないと感じますか。（○はいくつでも）

回答数 構成比

1. 家庭生活　 198 28.6%

2. 教育の場　 27 3.9%

3. 法律や制度の面　 73 10.5%

4. 賃金や労働条件などの待遇面　　 462 66.7%

5. 社会の慣習　 333 48.1%

6. 町内会などの活動　 76 11.0%

7. 性別による偏見 128 18.5%

8. 就業募集や採用 197 28.4%

9. セクハラなどの事業主の配慮 75 10.8%

＊無記入 354 51.1%

1,923

 問９　「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。

（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 賛成　 113 11.1%

2. どちらかといえば賛成 337 33.2%

3. どちらかといえば反対　 213 21.0%

4. 反対 115 11.3%

5. わからない 146 14.4%

＊無記入 92 9.1%

1,016 100.0%

項　　　　　　　　目

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（693名中）　

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　計
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Ⅱ　生活時間（日曜日から土曜日までの７日間の平均時間）についてお伺いします。

 問１０　あなたの１日の家事時間はどのくらいですか。（○は１つだけ）

　家事をしていない方は、→　問１１へ

回答数 構成比

1. ３０分未満　 111 10.9%

2. ３０分以上１時間未満　 120 11.8%

3. １時間以上２時間未満　 140 13.8%

4. ２時間以上３時間未満 140 13.8%

5. ３時間以上４時間未満 92 9.1%

6. ４時間以上 182 17.9%

＊無記入 231 22.7%

1,016 100.0%

問１１　あなたの１日の仕事時間はどのくらいですか。（○は１つだけ）　

　仕事をしていない方は、→　問１２へ

回答数 構成比

1. １時間未満　　 30 3.0%

2. １時間以上２時間未満　 28 2.8%

3. ２時間以上３時間未満　　 30 3.0%

4. ３時間以上５時間未満 63 6.2%

5. ５時間以上７時間未満 113 11.1%

6. ７時間以上 357 35.1%

＊無記入 395 38.9%

1,016 100.0%

Ⅲ　介護についてお伺いします。

 問１２　あなたは、これまで直接家族や親族のどなたかの介護を体験したことはありますか。

（たまに実家で親を介護したことがあるというような体験は除きます。○はいくつでも）

→　１～４を選択した方は、問１２－１へ

→　５を選択した方は、問１３へ　　

回答数 構成比

1. 自分の親　 202 19.9%

2. 配偶者の親　　 132 13.0%

3. 配偶者　 73 7.2%

4. その他の家族・親族　　 92 9.1%

5. 介護をしたことがない　　　 556 54.7%

＊無記入 51 5.0%

1,106

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計
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問１２－１　あなたは、介護のために、次のようなことがありましたか。（○はいくつでも）

回答数 構成比

1. 仕事をやめた 74 14.8%

2. 地域活動などの社会活動をやめた 53 10.6%

3. 趣味や習い事をやめた 117 23.4%

4. その他 119 23.8%

＊無記入 101 20.2%

464

問１３　あなたが、もし介護が必要となった場合は、どのようにしたいと思いますか。

（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 家族・親族に介護してもらう 87 8.6%

2. 270 26.6%

3. 191 18.8%

4. 72 7.1%

5. 施設（老人ホームなど）に入る　 315 31.0%

6. その他 50 4.9%

＊無記入 31 3.1%

1,016 100.0%

Ⅳ　女性の仕事と子育ての両立についてお伺いします。

 問１４　あなたは、女性の就業と結婚・育児についてどう思いますか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 女性は就業しない方がよい　 11 1.1%

2. 結婚するまでは就業する方がよい　　 34 3.3%

3. 子どもができるまでは就業する方がよい 60 5.9%

4. 子どもができてもずっと就業を続ける方がよい 220 21.7%

5. 521 51.3%

6. わからない　　 79 7.8%

7. その他 47 4.6%

＊無記入 44 4.3%

1,016 100.0%

合　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（409名中）　

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

主として家族・親族に介護してもらい、足りない部分は在宅福祉サービス
（介護保険を含む）を利用する
主として在宅福祉サービス（介護保険を含む）を利用し、家庭で介護して
もらう
介護者（ホームヘルパー、看護師など）を雇って家庭で過ごすが、家族の
世話にはならない

項　　　　　　　　目

子どもができたら就業をやめ、子どもが大きくなったら再び就業した方
がよい
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 問１５　今、女性が一生のうちに産む子どもの数が少なくなっていますが、その原因はどこにあると思い

ますか。（○はいくつでも）

回答数 構成比

1. 自分の仕事にさしつかえるから 242 23.8%

2. 経済的負担が増えるから 739 72.7%

3. 心身の負担が増えるから 249 24.5%

4. 子育て以外に時間を使いたいから 151 14.9%

5. 住居が狭いから 70 6.9%

6. 出産年齢が高くなっているから 242 23.8%

7. 子どもが好きではないから　 18 1.8%

8. 子どもを産み育てる社会環境がよくないから 417 41.0%

9. 結婚しない女性が増えているから 438 43.1%

10. わからない　 41 4.0%

11. その他 37 3.6%

＊無記入 40 3.9%

2,684

  問１６　子どもを産み育てやすくするためには、どんな支援があったらよいと思いますか。

あなたのご意見をご記入ください。

回答数 構成比

意見有 583 57.4%

＊無記入 433 42.6%

1,016 100.0%

Ⅴ　職場環境等についてお伺いします。

 問１７　あなたの職場は、仕事と家庭を両立するのに、働きやすい職場だと思いますか。

　（○は１つだけ）

 　現在、仕事に就いていない方は、→　問１８へ

回答数 構成比

1. 大変働きやすい 87 8.6%

2. どちらかといえば働きやすい　 248 24.4%

3. どちらかといえば働きにくい 55 5.4%

4. 働きにくい 63 6.2%

5. わからない 53 5.2%

＊無記入 510 50.2%

1,016 100.0%

・どのような点でそう思いますか。

回答数 構成比

意見有 250 24.6%

＊無記入 256 50.6%

506 75.2%

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（506名中）　
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Ⅵ　セクシュアル・ハラスメントについてお伺いします。

 問１８　あなたはこれまでセクシュアル・ハラスメントを受けたことがありますか。

あるとするとどこでありましたか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 受けたことがない 757 74.5%

2. 職場で受けた　 83 8.2%

3. 地域活動等で受けた 11 1.1%

4. その他 35 3.4%

＊無記入 130 12.8%

1,016 100.0%

Ⅶ　ドメスティック・バイオレンスについてお伺いします。

問１９　あなたは、ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）と考えられるようなことを受けた

　経験がありますか。（○は１つだけ）

→　１・２を選択した方は、問１９－１へ

→　３を選択した方は、問２０へ　

回答数 構成比

1. 身体的暴力を受けた　　 39 3.8%

2. 無視や言葉による暴力を受けた　　　 89 8.8%

3. 経験がない　　 769 75.7%

＊無記入 119 11.7%

1,016 100.0%

問１９－１　ＤＶを受けたとき誰かに相談しましたか。（○は１つだけ）

→　１を選択した方は、問１９－１－１へ

→　２～４を選択した方は、問２０へ

回答数 構成比

1. 誰にも相談しなかった 66 51.6%

2. 家族、友人に相談した 49 38.3%

3. 市や県の相談窓口に相談した 5 3.9%

4. 警察に相談した　 1 0.8%

＊無記入 7 5.5%

128 100.0%

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（128名中）　

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計
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問１９－１－１　相談しなかった理由は何ですか。（○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 相談するほどのことではないと思ったから 15 22.7%

2. 自分にも悪いところがあると思ったから 15 22.7%

3. 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 2 3.0%

4. 相談してもむだだと思ったから 27 40.9%

5. その他 6 9.1%

＊無記入 1 1.5%

66 100.0%

問２０　あなたはＤＶの相談窓口が県や市に設置されているのをご存知ですか。

 （○は１つだけ）

回答数 構成比

1. 知っている 445 43.8%

2. 知らない 450 44.3%

＊無記入 121 11.9%

1,016 100.0%

合　　　　　　　　　計

項　　　　　　　　目

合　　　　　　　　　計

　　　項　　　　　　　　目　　　　　　　　（66名中）　
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